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Scholz opakovaně nadával proti Rusku – reagovalo
ruské ministerstvo zahraničí
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Kancléř Olaf Scholz zaútočil na Rusko ve dvou projevech konaných v

rychlém sledu a obvinil je z problémů Německa. Ruské ministerstvo

zahraničí odpovědělo ostrým protiprohlášením.
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Kancléř Olaf Scholz ve středu v debatě Spolkového sněmu trval na

tom, aby se znovu vrhl na Rusko a ruského prezidenta. Putin se

„zásadně přepočítal“, jeho strategie na Ukrajině selhala, řekl

poslancům ve vládním prohlášení. 

Ruský prezident podcenil jak odvahu Ukrajinců, tak vůli jejich

evropských spojenců postavit se společně proti „velmocenské mánii a

imperialismu“. "To je skutečný příběh letošního roku 2022," řekl

Scholz. Rusko je nyní izolovanější než kdykoli předtím.

Analyzovat

Kdo provedl útok na Nord Stream? Federální vláda stále kamenuje...
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Kancléřka obvinila Putina, že na jeho neúspěch ve

válce reagoval „strašnou a zároveň naprosto

zoufalou strategií spálené země“ útokem na

infrastrukturu země. Ale ani to nefunguje, protože

„Ukrajinci stojí při sobě a stojí si za svým“. Scholz

ve svém vládním prohlášení oznámil, že sankční kurz bude

pokračovat. Tlak na Rusko se bude zvyšovat, dokud bude pokračovat

útočná válka proti Ukrajině. Znovu slíbil Ukrajině podporu, včetně

vojenské podpory. Dodávku nových zbraňových systémů však

neslíbil.

„Vůdce opozice“ Friedrich Merz napadl Scholze za to, že Ukrajině

nedodal nové zbraňové systémy ve větším měřítku. Předseda

parlamentní skupiny CDU/CSU požadoval, aby kancléř poskytl

Ukrajině požadované hlavní bojové tanky Leopard 2 a bojová vozidla

pěchoty Marder.

Předseda AfD Tino Chrupalla naopak vyzval k ukončení sankcí proti

Rusku. Německo si jako země bez surovin a s vysokou inflací nemůže

dovolit neustále uvalovat ekonomické sankce:

"Tento nástroj poškozuje Německo stejně trvale jako jeho občany. A to musí skončit ."

Krátce nato Ministerstvo zahraničních věcí Ruské federace zveřejnilo

na svých webových stránkách prohlášení k projevu Olafa Scholze,

který zazněl již 12. prosince před Výborem pro hospodářské vztahy

východní Evropy. Podle ruského názoru se německá kancléřka snaží

odpoutat pozornost od svých domácích problémů opakovaným

obviňováním Ruska ze všech protivenství. Scholz ignoruje

skutečnost, že k současné situaci významně přispěla německá

politika:
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"Kancléř Scholz se rozhodl nezmínit, že to byla špatně koncipovaná politika jeho kabinetu,
která vedla ke kolapsu rusko-německé hospodářské a energetické spolupráce, která zajistila
růst německého průmyslu na desítky let. Zapomněl také zmínit, že mnoho německých
společností již přesouvají svá výrobní zařízení z Německa do USA, protože ceny všech druhů
energií raketově rostou Nevysvětlil, proč Berlín hanebně a zbaběle zahájil vyšetřování
sabotáže Nord Stream-1 a Nord Stream-2, která přerušila Německá ekonomika z přímých
dodávek levného ruského zemního plynu.“

"Protiruská sankční horečka", které německé vedení podlehlo,

dopadá podle prohlášení Moskvy především na německé firmy.

Ruské ministerstvo zahraničí navíc připomnělo, že za neúnosnou

situaci na Ukrajině pro Rusko může z velké části také německá

vláda: 

„Především Scholz, ačkoli okázale mluvil o údajně čistě humanitárních a jiných důvodech
potřeby porazit Rusko na Ukrajině, nezmínil ani slovo, že by jeho předchůdkyně Merkelová
přiznala, že Berlín a další západní metropole vždy viděly Minské dohody. jako příležitost
získat čas na přípravu Kyjeva na válku proti naší zemi."

Celá řada Scholzových úvah je důkazem krize v chápání současné

situace a nedostatku strategické vize, shrnulo ministerstvo zahraničí

v Moskvě. 

Více k tématu - Scholz a zlom v zákopech Artemowsk

rt z / dpa

Zablokováním RT se EU snaží umlčet kritický, neprozápadní zdroj

informací. A to nejen s ohledem na válku na Ukrajině. Přístup na

naše webové stránky byl ztížen, několik sociálních sítí zablokovalo

naše účty. Nyní je na nás všech, zda se v Německu a EU bude moci

nadále věnovat žurnalistice nad rámec mainstreamových narativů.

Pokud se vám naše články líbí, neváhejte je sdílet, ať jste kdekoli. Je

to možné, protože EU nezakázala naši práci ani čtení a sdílení

našich článků. Poznámka: S novelou „zákona o audiovizuálních

mediálních službách“ ze dne 13. dubna však Rakousko v tomto

ohledu zavedlo změnu, která se může dotknout i soukromých osob.
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Ruský prezident Vladimir Putin 24. února oznámil, že na Ukrajině

zahájí společně s ozbrojenými silami republik Donbasu speciální

vojenskou operaci na ochranu tamního obyvatelstva. Cílem je

demilitarizace a denacifikace Ukrajiny. Ukrajina mluví o útočné

válce. Ve stejný den vyhlásil ukrajinský prezident Vladimir

Zelenskij v celé zemi válečný stav. 

Západ útok odsoudil, reagoval novými dodávkami zbraní, přislíbil

pomoc s rekonstrukcí a uvalil na Rusko sankce. 

Na obou stranách konfliktu byly zabity desítky vojáků a civilistů.

Moskva a Kyjev se navzájem obviňují z různých válečných zločinů.

Tisíce Ukrajinců nyní uprchly ze své vlasti.

cvrlikání
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